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1. РОЗВИТОК ЗЕЛЕНОГО ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ У РАМКАХ 

ПРОГРАМИ GREENTOUR UKRAINE 

Рудницька К.М., викладач 

Національний університет харчових технологій 

(НУХТ), м. Київ 

Вступ. Сучасні негативні тенденції згубного впливу антропогенного 

чинника на природу, нераціональне використання природних ресурсів, що 

негативно позначаються на екологічній ситуації зумовлюють розвиток 

екологічного туризму.  

Актуальність теми. В останні роки в Україні екологічний туризм стає все 

більш популярним, що пов’язано з наявністю на території країни різних 

унікальних об’єктів природи, які викликають цікавість туристів з усього світу.  

Матеріали та методи. Розгляуто переспективи розвитку екотуризму в 

Україні в рамках співпраці з країнами ЄС, зокрема з Німеччиною. 

Результати та обговорення. Італійська торгова палата для Німеччини та 

Торгово-промислова палата Івано-Франківської області організували проект, 

який фінансується ЄС, GreenTour Ukraine. Проект орієнтований на сприяння 

співпраці у сфері екологічного туризму серед підприємств малого і середнього 

бізнесу Німеччини та України.  

Участь України у програмі GreenTour Ukraine надає можливість 

обмінюватися досвідом організації та надання еко-послуг з асоціаціями та 

компаніями, що працюють у сфері туризму, створювати спільні проекти з 

іноземними партнерами та популяризувати унікальні туристичні обєкти регіону 

за межами країни.  

В рамках проекту представниками обох країн було видано брошуру з 

інформацією про десять найкращих практик щодо охорони природи для 

розвитку нових туристичних пропозицій та діяльності в Європі.  

Висновок. Проекти як GreenTour Ukraine покликані створювати нові, 

тривалі ділові стосунки між туристичними компаніями Німеччини та України з 

метою створення на ринку нових продуктів та послуг, підвищення потенціалу 

екологічного туризму та збільшення потоку міжнародних туристів. 
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